

ЗАТВЕРДЖУЮ

Ректор

Національної академії

внутрішніх справ

доктор юридичних наук, професор



Руслан СЕРБИН

22.04.2026 р.

ВИСНОВОК

Національної академії внутрішніх справ про наукову новизну, теоретичне та практичне значення результатів дисертації Логвиненка Максима Леонідовича «Адміністративно-правові засади забезпечення особистої безпеки працівників Національної поліції України» поданої на здобуття ступеня доктора філософії в галузі знань 08 «Право» за спеціальністю 081 «Право», затвердженої Вченою радою Національної академії внутрішніх справ від 25 жовтня 2022 року (протокол № 14)

ВИТЯГ

з протоколу розширеного засідання кафедри поліцейської діяльності від 09 квітня 2026 року

Присутні:

проректор, доктор юридичних наук, професор Тарасенко О.С.;

кафедра адміністративного права та процесу: завідувач кафедри, доктор юридичних наук, професор Доценко О.С.; професор кафедри, доктор юридичних наук, професор Пастух І.Д.; професор кафедри, доктор політичних наук, доцент Співак М.В.;

кафедра поліцейської діяльності: завідувач кафедри, кандидат юридичних наук, професор Братель С.Г. (*головуючий, рецензент*); професор кафедри, кандидат юридичних наук, доцент Варивода В.І.; професор кафедри, доктор юридичних наук, професор Золотарьова Н.І. (*рецензент*); професор кафедри, кандидат юридичних наук, доцент Білик В.М.; доцент кафедри, кандидат юридичних наук, старший науковий співробітник Гусєва К.А.; професор кафедри, доктор юридичних наук, професор Дрозд О.Ю.; ад'юнкт відділу аспірантури (ад'юнктури) і докторантури Логвиненко М.Л.;

кафедра адміністративно-правових дисциплін навчально-наукового інституту права та психології: професор кафедри, кандидат юридичних наук, доцент Шевчук Г.В.; доцент кафедри, кандидат юридичних наук Бухтіярова І.Г.; доцент кафедри, кандидат юридичних наук, доцент Куліков В.А.; доцент кафедри, кандидат юридичних наук Савранчук Л.Л.;

відділ організації наукової діяльності: провідний науковий співробітник, кандидат юридичних наук, старший дослідник Бондар С.В.

Були присутні 6 докторів наук та 9 кандидатів наук за профілем поданої на розгляд дисертації.

Порядок денний:

Обговорення дисертаційного дослідження ад'юнкта відділу аспірантури (ад'юнктури) і докторантури Національної академії внутрішніх справ Логвиненка Максима Леонідовича «Адміністративно-правові засади забезпечення особистої безпеки працівників Національної поліції України», поданого на здобуття ступеня доктора філософії за спеціальністю 081 «Право», щодо її рекомендації для попереднього розгляду та захисту у разовій спеціалізованій вченій раді.

Слухали:

Логвиненка Максима Леонідовича про результати дисертаційного дослідження. У доповіді було обґрунтовано насамперед актуальність обраної теми дисертаційної роботи, визначено мету, завдання, предмет, об'єкт та методи дослідження, здобувачем доведено до присутніх структуру роботи та основні її положення, сформульовано та обґрунтовано наукову новизну, теоретичне та практичне значення.

Актуальність теми дисертаційного дослідження обумовлена тим, що складна геополітична ситуація, вторгнення російської федерації на територію України, кардинально змінила вектор розвитку суспільного життя та породила низку раніше невідомих явищ і процесів, які негативним чином відображаються на практичній діяльності працівників Національної поліції України. Озброєність та агресивність кримінальних елементів, незаконне розповсюдження незареєстрованої вогнепальної зброї та вибухових пристроїв, психологічне перенавантаження цивільного населення тощо, обумовлює зростання негативної тенденції щодо злісної непокори та опору законним вимогам працівників Національної поліції України. У цих надскладних умовах, ефективне та безпечне виконання поліцейських функцій передбачає протидію злочинним елементам із використанням усіх доступних, законних, інструментів, у тому числі, заходів фізичного впливу, спеціальних засобів та вогнепальної зброї. Проте, результати таких протистоянь, усе частіше, призводять до нових випадків поранень, травмувань та загибелі працівників поліції.

Пояснюється це тим, що питанню забезпечення особистої безпеки працівників Національної поліції України приділяється недостатньо уваги.

Ключовими проблемними аспектами залишаються: невідповідність чинного законодавства, яке регулює питання забезпечення особистої безпеки працівників поліції, сучасним загрозам та тенденціям виконання поліцейських функцій; відсутність єдиної Національної системи підготовки особового складу правоохоронного органу, побудованої на основі міжнародних стандартів та практик забезпечення особистої безпеки поліцейських; рівень матеріально-технічного забезпечення, який не відповідає сучасним стандартам та потребам;

недостатній рівень інноваційних технологій, як у системі навчання (підготовки) правоохоронців так і при виконанні поліцейських функцій останніми; відсутність чітко регламентованих гарантій правового, соціального та медичного характеру спрямованих на забезпечення особистої безпеки працівників Національної поліції України.

Вимушені констатувати, що окреслене коло проблемних питань досі не отримало належного висвітлення на сторінках періодичних видань, монографічної та навчальної літератури, а рамки чинного законодавства не відповідають розширеному переліку поліцейських функцій та сучасним реаліям щодо їх виконання, обмежуючи правоохоронців у питанні збереження власного життя і здоров'я.

Зауважимо, що дотичними до окресленої проблематики є наукові доробки таких вчених як: С. В. Городянка «Організаційно-правове забезпечення безпеки діяльності працівників ОВС України» (2007 р.), А. І. Суббота «Адміністративно-правові засоби забезпечення особистої безпеки працівників правоохоронних органів» (2013 р.), О. Ф. Кобзаря «Поліцейська діяльність в Україні: адміністративно-правовий аспект» (2015 р.), В. Г. Фатхутдінова «Адміністративно-правове забезпечення громадської безпеки в Україні» (2017 р.), Т. В. Шевченка «Адміністративно-правові засади забезпечення особистої безпеки поліцейського в екстремальних умовах» (2019 р.), Р. В. Дмитрика «Адміністративно-правовий статус поліцейського в Україні» (2021 р.) тощо.

Разом із тим, загальні питання адміністративно-правового забезпечення діяльності працівників Національної поліції України неодноразово висвітлювали у своїх працях такі вчені-адміністративісти як: В. Б. Авер'янов, С. М. Алфьоров, О. М. Бандурка, В. М. Білик, С. Г. Братель, В. І. Варивода, О. В. Джафарова, О. Ю. Дрозд, Н. І. Золотарьова, Т. О. Коломоєць, А. Т. Комзюк, О. Г. Комісаров, О. В. Кузьменко, С. О. Кузніченко, В. А. Ліпкан, Б. О. Логвиненко, М. І. Логвиненко, М. В. Лошицький, В. Я. Настюк, О. В. Негодченко, І. Д. Пастух, Р. А. Сербин, О. Ю. Синявська, А. О. Собакар, С. О. Шатрава, Т. В. Шевченко, О. С. Юнін та інші.

Варто вказати, що результати та висновки наукових доробків зазначених вчених сформували основу наукового підходу до дослідження проблеми адміністративно-правового забезпечення діяльності працівників Національної поліції України. Однак, питання саме адміністративно-правових засад забезпечення особистої безпеки працівників Національної поліції України було висвітлено лише фрагментарно та без урахування особливостей несення служби в умовах правового режиму воєнного стану.

Таким чином, необхідність удосконалення законодавства у сфері забезпечення особистої безпеки працівників Національної поліції України, адаптування останнього до розширеного переліку поліцейських функцій, обумовлюють актуальність та своєчасність даного дисертаційного дослідження.

Мета дисертаційного дослідження полягає в тому, щоб на основі аналізу наукових доробків, норм чинного законодавства та механізмів ефективного застосування останнього, у практичній діяльності поліції, визначити сутність та

особливості адміністративно-правових засад забезпечення особистої безпеки працівників Національної поліції України із подальшим внесенням необхідних пропозицій щодо шляхів його адаптування до сучасних реалій.

Зазначена мета зумовлює постановку та виконання наступних завдань:

- визначити поняття та сутність особистої безпеки працівників Національної поліції України як об'єкт адміністративно-правового регулювання;

- окреслити коло нормативно-правових актів, які регулюють забезпечення особистої безпеки працівників Національної поліції України;

- окреслити принципи забезпечення особистої безпеки працівників Національної поліції України;

- виокремити фактори та умови, що впливають на стан забезпечення особистої безпеки працівників Національної поліції України;

- з'ясувати зміст адміністративно-правових засобів забезпечення особистої безпеки працівників Національної поліції України в умовах режиму воєнного стану;

- охарактеризувати адміністративно-правові засоби забезпечення особистої безпеки працівників Національної поліції України в умовах надзвичайних ситуацій техногенного характеру;

- розкрити зміст адміністративно-правових засобів забезпечення особистої безпеки працівників Національної поліції України в умовах надзвичайних ситуацій природного характеру;

- окреслити міжнародні стандарти та практики забезпечення особистої безпеки працівників поліції та можливості їх адаптації в національну правову систему;

- сформулювати шляхи удосконалення адміністративно-правового регулювання та інструментів забезпечення особистої безпеки працівників Національної поліції України.

Об'єкт дослідження – суспільні відносини, що виникають у процесі виконання поліцейських функцій працівниками Національної поліції України.

Предмет дослідження – адміністративно-правове забезпечення особистої безпеки працівників Національної поліції України.

Методологічну основу дисертаційного дослідження сформовано за допомогою комплексного використання загальнонаукових та конкретно-наукових методів пізнання дійсності. Системний підхід щодо їх застосування забезпечив можливість досліджувати проблеми в єдності їх соціального змісту і юридичної форми.

Нормативною основою дослідження стали нормативно-правові акти різної юридичної сили, які визначають адміністративно-правові засади забезпечення особистої безпеки працівників Національної поліції України, а також законодавство Канади, Королівства Нідерландів, Сполучених Штатів Америки, Сполученого Королівства Великої Британії та Північної Ірландії, Федеративної Республіки Німеччина.

Наукова новизна одержаних результатів полягає в тому, що дисертація становить комплексне дослідження, присвячене теоретичним та практичним

питанням забезпечення особистої безпеки працівників Національної поліції України за допомогою адміністративно-правових інструментів та відображає авторську позицію у розв'язанні конкретних правових проблем, пов'язаних із застосуванням адміністративно-правових засобів за окремими напрямками діяльності правоохоронців. За результатами проведеного дослідження сформульовано та обґрунтовано низку нових наукових положень, висновків та рекомендацій, запропонованих особисто здобувачем, зокрема, до них відносяться такі:

вперше:

запропоновано авторське визначення поняття особистої безпеки поліцейського в якості об'єкта адміністративно-правового регулювання як складової проходження служби в органах Національної поліції України, що являє собою складну специфічну систему внутрішньоорганізаційних та зовнішньоорганізаційних суспільних відносин, яка регулюється відомчими нормативно-правовими актами, спрямована на мінімізацію ризиків та загроз життю і здоров'ю працівника поліції, включає спеціально створені підрозділи для її забезпечення, що наділені відповідним інструментарієм за окремим напрямом;

доведено, що адміністративно-правові засоби забезпечення особистої безпеки працівників Національної поліції України полягають у системі правових, технічних та інших засобів та заходів, які закріплені у нормативно-правових актах різної юридичної сили і спрямовані на мінімізацію ризиків для життя і здоров'я поліцейського під час виконання останнім поліцейських функцій;

виокремлено особливості адміністративно-правових засобів, які застосовуються з метою забезпечення особистої безпеки працівників Національної поліції України, до яких відносяться: 1) правова регламентація норм матеріально-технічного забезпечення працівників Національної поліції України необхідних для виконання поліцейських функцій в умовах надзвичайних ситуацій; 2) закріплення на законодавчому рівні системи гарантій прав поліцейських, у тому числі медичних. 3) приведення нормативно-правових приписів у відповідність до існуючих нині загроз для життя і здоров'я правоохоронців, під час виконання останніми поліцейських функцій, враховуючи специфіку надзвичайних ситуацій; 4) визначення пріоритетним напрямом, збереження життя і здоров'я працівників Національної поліції України під час виконання поліцейських функцій, на рівні із цивільним населенням, у відповідності до Конституції України; 5) адаптування, до розширеного переліку поліцейських функцій, системи навчання (підготовки) особового складу правоохоронного органу;

запропоновано авторське визначення ініціативного застосування вогнепальної зброї під яким слід розуміти регламентовані та деталізовані нормативно-правовими актами правові підстави щодо процедури застосування вогнепальної зброї, з врегульованим питанням юридичних наслідків дії поліцейського, у разі визначення ним потенційно небезпечної ситуації, як погрози його особистій безпеці або безпеці оточуючих його осіб, у якій

уникнути застосування вогнепальної зброї неможливо, а зволікання призведе до настання летального випадку;

визначено алгоритми дій працівників Національної поліції України при поводженні з двома одиницями вогнепальної зброї під час їх отримання та здачі до чергової частини, а також специфіку дій останніх під час несення служби;

сформульовано пропозиції та рекомендації щодо внесення змін до нормативно-правових актів Національного рівня, а також необхідності систематизації всього нормативного матеріалу, який стосується питань забезпечення особистої безпеки працівників Національної поліції України;

удосконалено:

визначення низки понять, які дозволяють скласти комплексну характеристику щодо адміністративно-правового забезпечення особистої безпеки поліцейського в умовах сьогодення, зокрема: «безпека», «небезпека», «особиста безпека поліцейського», «адміністративно-правове регулювання забезпечення особистої безпеки поліцейського», «систему принципів забезпечення особистої безпеки працівників поліції» та інші;

науковий підхід про те, що до основних видів небезпек, які становлять загрозу для життя та здоров'я працівників Національної поліції України, відноситься непередбачувана (внутрішня) небезпека, яка являє собою безпечний перебіг закономірних подій, що відбувається до моменту умисного або неумисного порушення працівниками нормативно-правових актів (законів, постанов, наказів, інструкцій тощо), які регламентують діяльність Національної поліції України, без впливу зовнішніх негативних факторів на поліцейську діяльність, зміну якого по своїй суті неможливо передбачити та врахувати;

підходи до змісту поліцейських функцій, що дало змогу окреслити першочергові кроки, які необхідно запроваджувати ще на етапі підбору кадрів до органів Національної поліції України з метою зменшення ризиків для забезпечення особистої безпеки поліцейських, а саме: 1) урахування фізіологічних особливостей людського організму, а також біомеханічної специфіки його рухового апарату; 2) розроблення довідників для працівників Національної поліції України щодо рекомендованих та нерекomenдованих дій у епіцентрах подій в умовах надзвичайних ситуацій техногенного характеру; 3) забезпечення інноваційними технологіями процесу навчання (підготовки) правоохоронців; 4) оснащення сучасними високотехнологічними засобами, а також засобами індивідуального захисту працівників Національної поліції України під час виконання поліцейських функцій; 5) регламентація специфіки виконання поліцейських функцій з двома одиницями вогнепальної зброї, доведення необхідної інформації до відома особового складу у встановленому порядку; 6) запровадження до освітнього процесу нової навчальної дисципліни «Комунікативні навички та деескалація конфліктів»;

дістали подальшого розвитку:

система забезпечення особистої безпеки працівників Національної поліції України, яка ґрунтується на елементах: прогнозування; планування; порівняння; аналізу; імітації; відтворення; корегування;

положення щодо удосконалення існуючої моделі забезпечення особистої безпеки поліцейських, виходячи із розширення змісту та кола поліцейських функцій останніх, а саме: 1) забезпечення чіткої системи управління особовим складом правоохоронного органу; 2) ефективне планування дій правоохоронців з метою безпечного виконання поліцейських функцій за різних умов; 3) внесення змін та доповнень до системи навчання, професійної підготовки, поліцейських; 4) зміцнення різнорівневої взаємодії; 5) проведення роз'яснювальної роботи щодо неможливості порушення нормативно-правових приписів, які регламентують діяльність правоохоронного органу;

опрацювання міжнародних стандартів та існуючої практики забезпечення особистої безпеки працівників поліції дало можливість визначити перспективні напрями їх адаптації в національну правову систему, зокрема: побудова на основі міжнародних стандартів та практик, єдиної Національної системи підготовки правоохоронців; запровадження інноваційних технологій до процесу навчання (підготовки) працівників Національної поліції України; озброєння працівників Національної поліції України енергетичною зброєю; змінення пріоритетів, у питанні забезпечення особистої безпеки поліцейського, які спрямовані на вдосконалення комунікативних навичок та деескалацію конфліктів.

Підсумки розроблення проблеми загалом, окремих її аспектів, одержані узагальнення та висновки було оприлюднено на міжнародних науково-практичних конференціях.

Основні положення та висновки дослідження, сформульовані в дисертації, відображено в 11 наукових публікаціях, серед яких п'ять статей – у журналах, включених МОН України до переліку наукових фахових видань з юридичних наук, а також шість тез доповідей на науково-практичних конференціях.

Після закінчення доповіді здобувачу присутніми були поставлені наступні питання:

Братель С.Г.: Що Ви розумієте під терміном особиста безпека поліцейського?

Відповідь: Дякую за запитання. Особиста безпека поліцейського – це комплекс превентивних заходів, у вигляді поєднання адміністративно-правових приписів, тактико-спеціальних прийомів та професійно-психологічної підготовки, спрямований на визначення та усунення всіх видів небезпек, з метою запобігання загибелі, пораненням, травмуванням, каліцтвам, психічним розладам, а також самогубствам серед особового складу Національної поліції України.

Доценко О.С.: Визначте основні види небезпек, що впливають на стан забезпечення особистої безпеки працівників Національної поліції України та охарактеризуйте їх.

Відповідь: Дякую за запитання. До основних видів небезпек відносяться: потенційна, уявна, провокована, реальна та непередбачувана (внутрішня) небезпека.

Під потенційною небезпекою розуміється ситуація, що виникає при будь-якому можливому контакті з негативними якостями об'єктів чи суб'єктів ситуації. Уявна небезпека – є результатом перебільшення чи хибної оцінки негативних якостей ситуації, поведінки конкретних осіб, хибного тлумачення мовних повідомлень. Провоквана небезпека – виникає внаслідок появи окремих особистісних негативних якостей працівника (агресивність, грубість, жорстокість, пиша, гонор тощо) і відповідної протиправної реакції на них з боку інших осіб. Реальна небезпека – це наслідок несприятливої динаміки оперативно-службової ситуації з реальними факторами загрози життю та здоров'ю працівника. Непередбачувана (внутрішня) небезпека – це безпечний перебіг закономірних подій, що відбувається до моменту умисного або неумисного порушення працівниками нормативно-правових актів (законів, постанов, наказів, інструкцій тощо), які регламентують діяльність Національної поліції України, без впливу зовнішніх негативних факторів на поліцейську діяльність, зміну якого по своїй суті неможливо передбачити та врахувати.

Пастух І.Д.: Що Ви розумієте під адміністративно-правовими засобами забезпечення особистої безпеки працівників Національної поліції України та їх особливостями?

Відповідь: Дякую за запитання. Адміністративно-правові засоби забезпечення особистої безпеки працівників Національної поліції України – це система правових, технічних та інших засобів та заходів, які закріплені у нормативно-правових актах різної юридичної сили і спрямовані на мінімізацію ризиків для життя і здоров'я поліцейського під час виконання останнім поліцейських функцій. Щодо їх особливостей, то до них відносяться: правова регламентація норм матеріально-технічного забезпечення працівників Національної поліції України необхідних для виконання поліцейських функцій в умовах надзвичайних ситуацій; закріплення на законодавчому рівні системи гарантій прав поліцейських, у тому числі медичних. приведення нормативно-правових приписів у відповідність до існуючих нині загроз для життя і здоров'я правоохоронців, під час виконання останніми поліцейських функцій, враховуючи специфіку надзвичайних ситуацій; визначити пріоритетним напрямом, збереження життя і здоров'я працівників Національної поліції України під час виконання поліцейських функцій, на рівні із цивільним населенням, у відповідності до Конституції України; адаптувати, до розширеного переліку поліцейських функцій, систему навчання (підготовки) особового складу правоохоронного органу.

Білик В.М.: Визначте за рахунок чого досягається особиста безпека працівників Національної поліції України у надзвичайних ситуаціях природнього характеру.

Відповідь: Дякую за запитання. Особиста безпека поліцейських в зазначених умовах досягається: прогнозуванням щодо можливостей виникнення надзвичайних ситуацій природнього характеру з урахуванням географічних особливостей місцевості (регіону); належним рівнем заходів організаційного характеру; ефективним та своєчасним плануванням дій сил та засобів, які мають бути залучені до виконання завдань у епіцентрі події;

коригуванням вже існуючих планів, у тому числі, із врахуванням фактору видозмінності негативного явища; належною підготовкою сил і засобів поліції до дій в умовах надзвичайних ситуацій природного характеру; чітким визначенням поліцейських функцій з урахуванням специфіки негативного явища; удосконаленням нормативно-правового забезпечення, а саме внесенням необхідних змін та доповнень до системи службової підготовки (коригуванням навчальних планів, моделюванням ситуативних сценаріїв та відпрацюванням останніх під час проведення практичних занять).

Головуючий: Є ще запитання? Немає. Переходимо до обговорення дисертації. Слово надається науковому керівнику.

Науковий керівник, доктор юридичних наук, професор Дрозд О. Ю., який зазначив, що підготовлена Логвиненком М.Л. дисертація на тему: «Адміністративно-правові засади забезпечення особистої безпеки працівників Національної поліції України» є результатом наполегливої науково-теоретичної діяльності.

Дисертант має достатній загальний рівень розвитку, професійно грамотно володіє інструментарієм дослідження. Основні результати дисертаційного дослідження викладено у п'яти статтях, які опубліковано в наукових фахових виданнях України та шести тезах наукових повідомлень на науково-практичних конференціях.

Індивідуальний план наукової роботи та індивідуальний навчальний план Логвиненко Максим Леонідович виконав у повному обсязі.

Зміст дисертації відповідає заявленій дисертантом науковій спеціальності. Дисертація є самостійною, завершеною роботою. Дослідження викладено зрозумілою, юридично і літературно грамотною мовою. Оформлення дисертації відповідає встановленим МОН України вимогам.

Загалом дисертація відповідає вимогам Порядку присудження ступеня доктора філософії та скасування рішення разової спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, наукової установи про присудження ступеня доктора філософії, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12 січня 2022 р. № 44, а її автор – Логвиненко Максим Леонідович – заслуговує на присудження ступеня доктора філософії за спеціальністю 081 «Право».

Вважаю, що дисертаційну роботу можна представити до розгляду та захисту у разовій спеціалізованій вченій раді на здобуття ступеня доктора філософії за спеціальністю 081 «Право».

Після цього було надано слово **рецензентам** роботи:

Кандидат юридичних наук, професор Братель С.Г. зазначив, що актуальність дисертації Логвиненка Максима Леонідовича не викликає сумнівів. За мету Максим Леонідович поставив собі опрацювання сучасної наукової думки щодо адміністративно-правових засад забезпечення особистої безпеки працівників Національної поліції України. Проведений аналіз кваліфікаційної наукової праці дозволяє стверджувати, що в результаті проведеного дослідження автор досягнув визначеної мети та вирішив

поставлені завдання. При цьому сформульовані висновки та пропозиції є достатньо аргументовані та оригінальні, відповідають вимогам сьогодення та можуть бути застосовані на практиці. Питання, які розглядаються в кваліфікаційній науковій праці, автором розкриті на високому методологічному рівні.

Відтак, автором здійснено значний обсяг роботи. У дослідженні вдало, послідовно та логічно викладено і розкрито головні питання, зазначені у змісті. Все це дає підстави вважати, що мета дослідження досягнута, а його завдання реалізовані.

Варто вказати, що дисертація Логвиненка Максима Леонідовича на тему «Адміністративно-правові засади забезпечення особистої безпеки працівників Національної поліції України» виконана на високому рівні та відповідає вимогам МОН України, що ставляться до дисертацій та може бути рекомендована до розгляду та захисту у разовій спеціалізованій вченій раді.

Доктор юридичних наук, професор Золотарьова Н.І. підкреслила, що дисертаційне дослідження Логвиненка Максима Леонідовича на тему «Адміністративно-правові засади забезпечення особистої безпеки працівників Національної поліції України» виконано якісно та на високому науковому рівні. Основні результати досліджень автора достатньою мірою обґрунтовані. Їх наукова достовірність не викликає сумнівів, оскільки вони отримані в результаті аналітичної роботи. Позитивним моментом роботи є вміння автора обґрунтовувати власну думку, проводити наукову дискусію із вченими, послідовно, логічно та системно викладати матеріал.

Наукова новизна отриманих результатів полягає в тому, що дисертація є одним із перших комплексним дослідженням адміністративно-правових засад забезпечення особистої безпеки працівників Національної поліції України, а отримані результати та узагальнення значно удосконалюють цю сферу.

Для досягнення завдань автор логічно побудував структуру роботи та окреслив завдання дослідження, також вдалими є вибір низки загальнонаукових та спеціально-правових методів пізнання, застосування яких визначались об'єктом та предметом дослідження.

Все вищенаведене свідчить про те, що дисертаційне дослідження є завершеним, виконане самостійно та відповідає вимогам, які висуваються для подібного виду наукових праць.

В цілому, як свідчить зміст роботи, до захисту подано завершене наукове дослідження, яке містить низку наукових положень, що у своїй сукупності роблять значний внесок у наукову теорію та правозастосовну діяльність. Загальна оцінка роботи є позитивною, дисертація може бути подана до розгляду та захисту у разовій спеціалізованій вченій раді.

В обговоренні дисертаційного дослідження взяли участь:

Кандидат юридичних наук, доцент Білик В.М., який відзначив, що Логвиненко М.І у своїй кваліфікаційній науковій праці досягнув поставленої мети. Автором чітко окреслені і логічно побудовані мета та завдання дослідження, обґрунтовано теоретичні та методичні підходи щодо їх

виконання, розроблено і апробовано відповідні пропозиції, які у своїй комплексності є науковим шляхом вирішення поставлених завдань.

У дисертації запропоновано низку нових положень, змін до чинного законодавства України, вивчено зарубіжний досвід, сформульовано висновки, що мають важливе теоретичне і практичне значення.

Отже, кваліфікаційна наукова праця є самостійним, завершеним, комплексним дослідженням, в якому обґрунтовується низка наукових положень та висновків, нових у теоретичному плані й важливих для юридичної практики, що у сукупності вирішують завдання науки адміністративного права.

Доктор юридичних наук, професор Доценко О.С., який наголосив, що здобувачем продемонстровано високий рівень апробації дисертації, основні ідеї та висновки яких, лягли в основу наукових позицій. Заслуговує уваги науковий підхід щодо визначення та виокремлення особливостей забезпечення особистої безпеки працівників Національної поліції України. Не менш актуальною є пропозиція щодо запровадження інноваційних технологій, як до процесу навчання(підготовки) особового складу правоохоронного органу так і до безпосереднього виконання поліцейських функцій останніми.

Все це дозволяє обґрунтувати висновок про високий рівень основних положень, висновків і рекомендацій, сформульованих у кваліфікаційній науковій праці, їхню репрезентативність. Тому, подане дисертаційне дослідження має закінчений вигляд. Його зміст має внутрішню логічну побудову.

Таким чином, дисертаційне дослідження є самостійним, завершеним, комплексним, в якому обґрунтовується низка наукових положень та висновків, нових у теоретичному плані й важливих для юридичної практики, що у сукупності вирішують завдання науки адміністративного права.

Кандидат юридичних наук, доцент Варивода В.І., який підкреслив, що ступінь обґрунтованості та достовірність наукових положень, висновків і рекомендацій, які сформульовані в дисертації визначається декількома обставинами. Перш за все, автор достатньо повно вивчив та проаналізував наукову літературу як загальнотеоретичного, так і спеціального характеру, яка стосувалася тематики дослідження. Варто відзначити сумлінне використання здобувачем різнопланової джерельної бази, яка стосуються проблематики дослідження. Дисертант використовує науковий стиль полеміки, зрозумілу та логічну мову викладу, що вказує на вдало обрану власну методику дослідження та раціональне використання загальнонаукових та спеціальних методів пізнання.

Наукова новизна отриманих результатів полягає в тому що у відповідності до змісту та характеру розглянутих питань дисертація є однією із перш спроб комплексно, на монографічному рівні сформулювати перспективні напрями вдосконалення адміністративного законодавства у досліджуваній сфері. Безумовно, дисертація містить елементи наукової новизни. Тому дисертаційна робота Логвиненка М.Л. заслуговує на рекомендацію до захисту в разовій спеціалізованій вченій раді.

Логвиненко Максим Леонідович висловив виступаючим та всім присутнім подяку за позитивну оцінку його дисертаційного дослідження, за висловлені побажання та професійні поради, що сприяли вдосконаленню змісту та форми дисертаційної роботи та корекції його подальших науково-дослідних планів.

На основі результатів обговорення присутні на засіданні вирішили запропонувати такий:

ВИСНОВОК

про наукову новизну, теоретичне та практичне значення результатів щодо дисертації Логвиненка Максима Леонідовича «Адміністративно-правові засади забезпечення особистої безпеки працівників Національної поліції України»

Дисертація Логвиненка Максима Леонідовича «Адміністративно-правові засади забезпечення особистої безпеки працівників Національної поліції України», яка подана на здобуття ступеня доктора філософії за спеціальністю 081 – Право, є цілісною, завершеною науковою працею.

Обґрунтування вибору теми дослідження. Складна геополітична ситуація, вторгнення російської федерації на територію України, кардинально змінила вектор розвитку суспільного життя та породила низку раніше невідомих явищ і процесів, які негативним чином відображаються на практичній діяльності працівників Національної поліції України. Озброєність та агресивність кримінальних елементів, незаконне розповсюдження незареєстрованої вогнепальної зброї та вибухових пристроїв, психологічне перенавантаження цивільного населення тощо, обумовлює зростання негативної тенденції щодо злісної непокори та опору законним вимогам працівників Національної поліції України. У цих надскладних умовах, ефективне та безпечне виконання поліцейських функцій передбачає протидію злочинним елементам із використанням усіх доступних, законних, інструментів, у тому числі, заходів фізичного впливу, спеціальних засобів та вогнепальної зброї. Проте результати таких протистоянь, усе частіше, призводять до нових випадків поранень, травмувань та загибелі працівників поліції.

Пояснюється це тим, що питанню забезпечення особистої безпеки працівників Національної поліції України приділяється недостатньо уваги.

Ключовими проблемними аспектами залишаються: невідповідність чинного законодавства, яке регулює питання забезпечення особистої безпеки працівників поліції, сучасним загрозам та тенденціям виконання поліцейських функцій; відсутність єдиної Національної системи підготовки особового складу правоохоронного органу, побудованої на основі міжнародних стандартів та практик забезпечення особистої безпеки поліцейських; рівень матеріально-технічного забезпечення, який не відповідає сучасним стандартам та потребам; недостатній рівень інноваційних технологій, як у системі навчання (підготовки) правоохоронців так і при виконанні поліцейських функцій останніми; відсутність чітко регламентованих гарантій правового, соціального та

медичного характеру спрямованих на забезпечення особистої безпеки працівників Національної поліції України.

Вимушені констатувати, що окреслене коло проблемних питань досі не отримало належного висвітлення на сторінках періодичних видань, монографічної та навчальної літератури, а рамки чинного законодавства не відповідають розширеному переліку поліцейських функцій та сучасним реаліям щодо їх виконання, обмежуючи правоохоронців у питанні збереження власного життя і здоров'я.

Зауважимо, що дотичними до окресленої проблематики є наукові доробки таких вчених як: С. В. Городянка «Організаційно-правове забезпечення безпеки діяльності працівників ОВС України» (2007 р.), А. І. Суббота «Адміністративно-правові засоби забезпечення особистої безпеки працівників правоохоронних органів» (2013 р.), О. Ф. Кобзаря «Поліцейська діяльність в Україні: адміністративно-правовий аспект» (2015 р.), В. Г. Фатхутдінова «Адміністративно-правове забезпечення громадської безпеки в Україні» (2017 р.), Т. В. Шевченка «Адміністративно-правові засади забезпечення особистої безпеки поліцейського в екстремальних умовах» (2019 р.), Р. В. Дмитрика «Адміністративно-правовий статус поліцейського в Україні» (2021 р.) тощо.

Разом із тим, загальні питання адміністративно-правового забезпечення діяльності працівників Національної поліції України неодноразово висвітлювали у своїх працях такі вчені-адміністративісти як: В. Б. Авер'янов, С. М. Алфьоров, О. М. Бандурка, В. М. Білик, С. Г. Братель, В. І. Варивода, О. В. Джафарова, О. Ю. Дрозд, Н. І. Золотарьова, Т. О. Коломоєць, А. Т. Комзюк, О. Г. Комісаров, О. В. Кузьменко, С. О. Кузніченко, В. А. Ліпкан, Б. О. Логвиненко, М. І. Логвиненко, М. В. Лошицький, В. Я. Настюк, О. В. Негодченко, І. Д. Пастух, Р. А. Сербин, О. Ю. Синявська, А. О. Собакар, С. О. Шатрава, Т. В. Шевченко, О. С. Юнін та інші.

Варто вказати, що результати та висновки наукових доробків зазначених вчених сформуvalи основу наукового підходу до дослідження проблеми адміністративно-правового забезпечення діяльності працівників Національної поліції України. Однак, питання саме адміністративно-правових засад забезпечення особистої безпеки працівників Національної поліції України було висвітлено лише фрагментарно та без урахування особливостей несення служби в умовах правового режиму воєнного стану.

Таким чином, необхідність удосконалення законодавства у сфері забезпечення особистої безпеки працівників Національної поліції України, адаптування останнього до розширеного переліку поліцейських функцій, обумовлюють актуальність та своєчасність даного дисертаційного дослідження.

Зв'язок роботи з науковими програмами, планами, темами, грантами. Дисертаційне дослідження виконано відповідно до Конституції України від 28 червня 1996 р. № 254к/96-ВР; Указів Президента України: «Про рішення Ради національної безпеки і оборони України “Про Стратегію національної безпеки України”» від 14 вересня 2020 р. № 392/2020, «Про Національну стратегію у сфері прав людини» від 24 березня 2021 р. № 119/2021, «Цілі

сталого розвитку України на період до 2030 року» від 30 вересня 2019 р. № 722/2019, «Про Комплексний стратегічний план реформування органів правопорядку як частини сектору безпеки і оборони України на 2023–2027 роки» від 11 травня 2023 р. № 273/2023; Законів України: «Про Національну поліцію» від 2 липня 2015 р. № 580-VIII, «Про правовий режим воєнного стану» від 12 травня 2015 р. № 389-VIII, «Про правовий режим надзвичайного стану» від 16 березня 2000 р. № 1550-III, «Про національну безпеку України» від 21 червня 2018 р. № 2469-VIII, «Про державний захист працівників суду і правоохоронних органів» від 23 грудня 1993 р. № 3781-XII, «Про загальнообов'язкове державне соціальне страхування» від 23 вересня 1999 р. № 1105-XIV; Положення про організацію службової підготовки працівників Національної поліції України, затвердженого наказом Міністерства внутрішніх справ України від 26 січня 2016 р. № 50; Інструкції з організації забезпечення, зберігання та експлуатації озброєння в Національній поліції України, затвердженої наказом Міністерства внутрішніх справ України від 11 жовтня 2018 р. № 828, Інструкції із заходів безпеки при поводженні зі зброєю, затвердженої наказом Міністерства внутрішніх справ України від 01 лютого 2016 р. № 70, Інструкції про порядок взаємодії між Державною службою України з надзвичайних ситуацій, Національною поліцією України та Національною гвардією України у сфері запобігання і реагування на надзвичайні ситуації, пожежі та небезпечні події, затвердженої наказом Міністерства внутрішніх справ України від 22 серпня 2016 р. № 859; Стратегії розвитку наукових досліджень Національної академії правових наук України на 2021–2025 роки, затвердженої постановою загальних зборів Національної академії правових наук України від 26 березня 2021 р. № 12-21 та відповідає основним напрямкам наукових досліджень Національної академії внутрішніх справ на 2021–2024 роки, схвалених Вченою радою НАВС 21 грудня 2020 р. (протокол № 23).

Тема дисертаційної роботи затверджена Вченою радою Національної академії внутрішніх справ 25 жовтня 2022 року (протокол № 14).

Мета і завдання дослідження. Мета дисертаційного дослідження полягає в тому, щоб на основі аналізу наукових доробків, норм чинного законодавства та механізмів ефективного застосування останнього, у практичній діяльності поліції, визначити сутність та особливості адміністративно-правових засад забезпечення особистої безпеки працівників Національної поліції України із подальшим внесенням необхідних пропозицій щодо шляхів його адаптування до сучасних реалій.

Зазначена мета зумовлює постановку та виконання наступних завдань:

– визначити поняття та сутність особистої безпеки працівників Національної поліції України як об'єкт адміністративно-правового регулювання;

– окреслити коло нормативно-правових актів, які регулюють забезпечення особистої безпеки працівників Національної поліції України;

– окреслити принципи забезпечення особистої безпеки працівників Національної поліції України;

- виокремити фактори та умови, що впливають на стан забезпечення особистої безпеки працівників Національної поліції України;
- з'ясувати зміст адміністративно-правових засобів забезпечення особистої безпеки працівників Національної поліції України в умовах режиму воєнного стану;
- охарактеризувати адміністративно-правові засоби забезпечення особистої безпеки працівників Національної поліції України в умовах надзвичайних ситуацій техногенного характеру;
- розкрити зміст адміністративно-правових засобів забезпечення особистої безпеки працівників Національної поліції України в умовах надзвичайних ситуацій природного характеру;
- окреслити міжнародні стандарти та практики забезпечення особистої безпеки працівників поліції та можливості їх адаптації в національну правову систему;
- сформулювати шляхи удосконалення адміністративно-правового регулювання та інструментів забезпечення особистої безпеки працівників Національної поліції України.

Об'єкт дослідження – суспільні відносини, що виникають у процесі виконання поліцейських функцій працівниками Національної поліції України.

Предмет дослідження – адміністративно-правове забезпечення особистої безпеки працівників Національної поліції України.

Методи дослідження. Методологічну основу дисертаційного дослідження сформовано за допомогою комплексного використання загальнонаукових та конкретно-наукових методів пізнання дійсності. Системний підхід щодо їх застосування забезпечив можливість досліджувати проблеми в єдності їх соціального змісту і юридичної форми. Так, за допомогою історико-правового методу розкрито етапи формування поняття «безпека» (підрозділ 1.1). Логіко-семантичний метод надав можливість сформулювати низку понять, зокрема таких, як: «безпека», «небезпека», «особиста безпека поліцейського» (підрозділ 1.1). Структурно-логічний метод дозволив визначити коло нормативно-правових актів, які регулюють питання забезпечення особистої безпеки працівників Національної поліції України (підрозділ 1.2). Метод документального аналізу було використано задля визначення системи принципів забезпечення особистої безпеки працівників Національної поліції України (підрозділ 1.3). У свою чергу, метод класифікації та системно-функціональний метод застосовано для визначення класифікації факторів та умов, що впливають на стан забезпечення особистої безпеки працівників Національної поліції України (підрозділ 1.4). Формально-логічний метод, а також методи дедукції та індукції дозволили визначити перелік додаткових повноважень працівників Національної поліції України під час виконання поліцейських функцій в умовах дії правових режимів (підрозділи 2.1, 2.2, 2.3). Використання порівняльно-правового методу надало можливість проаналізувати міжнародні стандарти та практики забезпечення особистої безпеки поліцейських та можливості їх адаптації в національну правову систему (підрозділ 3.1). Для вдосконалення національного законодавства у

сфері забезпечення особистої безпеки працівників Національної поліції України був застосований метод правового моделювання, який забезпечив підготовку пропозицій до чинного законодавства (підрозділи 1.2, 1.3, 2.1, 3.2).

Нормативною основою дослідження стали нормативно-правові акти різної юридичної сили, які визначають адміністративно-правові засади забезпечення особистої безпеки працівників Національної поліції України, а також законодавство Канади, Королівства Нідерландів, Сполучених Штатів Америки, Сполученого Королівства Великої Британії та Північної Ірландії, Федеративної Республіки Німеччина.

Інформаційну та емпіричну базу дослідження становлять річні звіти державних інститутів, які є дотичними до предмету дослідження, аналітичні довідки про стан забезпечення особистої безпеки працівників Національної поліції України, а також інші статистичні дані.

Наукова новизна одержаних результатів полягає в тому, що дисертація становить комплексне дослідження, присвячене теоретичним та практичним питанням забезпечення особистої безпеки працівників Національної поліції України за допомогою адміністративно-правових інструментів та відображає авторську позицію у розв'язанні конкретних правових проблем, пов'язаних із застосуванням адміністративно-правових засобів за окремими напрямками діяльності правоохоронців. За результатами проведеного дослідження сформульовано та обґрунтовано низку нових наукових положень, висновків та рекомендацій, запропонованих особисто здобувачем, зокрема, до них відносяться такі:

вперше:

запропоновано авторське визначення поняття особистої безпеки поліцейського в якості об'єкта адміністративно-правового регулювання як складової проходження служби в органах Національної поліції України, що являє собою складну специфічну систему внутрішньоорганізаційних та зовнішньоорганізаційних суспільних відносин, яка регулюється відомчими нормативно-правовими актами, спрямована на мінімізацію ризиків та загроз життю і здоров'ю працівника поліції, включає спеціально створені підрозділи для її забезпечення, що наділені відповідним інструментарієм за окремим напрямом;

доведено, що адміністративно-правові засоби забезпечення особистої безпеки працівників Національної поліції України полягають у системі правових, технічних та інших засобів та заходів, які закріплені у нормативно-правових актах різної юридичної сили і спрямовані на мінімізацію ризиків для життя і здоров'я поліцейського під час виконання останнім поліцейських функцій;

виокремлено особливості адміністративно-правових засобів, які застосовуються з метою забезпечення особистої безпеки працівників Національної поліції України, до яких відносяться: 1) правова регламентація норм матеріально-технічного забезпечення працівників Національної поліції України необхідних для виконання поліцейських функцій в умовах надзвичайних ситуацій; 2) закріплення на законодавчому рівні системи гарантій

прав поліцейських, у тому числі медичних. 3) приведення нормативно-правових приписів у відповідність до існуючих нині загроз для життя і здоров'я правоохоронців, під час виконання останніми поліцейських функцій, враховуючи специфіку надзвичайних ситуацій; 4) визначення пріоритетним напрямом, збереження життя і здоров'я працівників Національної поліції України під час виконання поліцейських функцій, на рівні із цивільним населенням, у відповідності до Конституції України; 5) адаптування, до розширеного переліку поліцейських функцій, системи навчання (підготовки) особового складу правоохоронного органу;

запропоновано авторське визначення ініціативного застосування вогнепальної зброї під яким слід розуміти регламентовані та деталізовані нормативно-правовими актами правові підстави щодо процедури застосування вогнепальної зброї, з врегульованим питанням юридичних наслідків дії поліцейського, у разі визначення ним потенційно небезпечної ситуації, як погрози його особистій безпеці або безпеці оточуючих його осіб, у якій уникнути застосування вогнепальної зброї неможливо, а зволікання призведе до настання летального випадку;

визначено алгоритми дій працівників Національної поліції України при поводженні з двома одиницями вогнепальної зброї під час їх отримання та здачі до чергової частини, а також специфіку дій останніх під час несення служби;

сформульовано пропозиції та рекомендації щодо внесення змін до нормативно-правових актів Національного рівня, а також необхідності систематизації всього нормативного матеріалу, який стосується питань забезпечення особистої безпеки працівників Національної поліції України;

удосконалено:

визначення низки понять, які дозволяють скласти комплексну характеристику щодо адміністративно-правового забезпечення особистої безпеки поліцейського в умовах сьогодення, зокрема: «безпека», «небезпека», «особиста безпека поліцейського», «адміністративно-правове регулювання забезпечення особистої безпеки поліцейського», «систему принципів забезпечення особистої безпеки працівників поліції» та інші;

науковий підхід про те, що до основних видів небезпек, які становлять загрозу для життя та здоров'я працівників Національної поліції України, відноситься непередбачувана (внутрішня) небезпека, яка являє собою безпечний перебіг закономірних подій, що відбувається до моменту умисного або неумисного порушення працівниками нормативно-правових актів (законів, постанов, наказів, інструкцій тощо), які регламентують діяльність Національної поліції України, без впливу зовнішніх негативних факторів на поліцейську діяльність, зміну якого по своїй суті неможливо передбачити та врахувати;

підходи до змісту поліцейських функцій, що дало змогу окреслити першочергові кроки, які необхідно запроваджувати ще на етапі підбору кадрів до органів Національної поліції України з метою зменшення ризиків для забезпечення особистої безпеки поліцейських, а саме: 1) урахування фізіологічних особливостей людського організму, а також біомеханічної специфіки його рухового апарату; 2) розроблення довідників для працівників

Національної поліції України щодо рекомендованих та нерекондованих дій у епіцентрах подій в умовах надзвичайних ситуацій техногенного характеру; 3) забезпечення інноваційними технологіями процесу навчання (підготовки) правоохоронців; 4) оснащення сучасними високотехнологічними засобами, а також засобами індивідуального захисту працівників Національної поліції України під час виконання поліцейських функцій; 5) регламентація специфіки виконання поліцейських функцій з двома одиницями вогнепальної зброї, доведення необхідної інформації до відома особового складу у встановленому порядку; 6) запровадження до освітнього процесу нової навчальної дисципліни «Комунікативні навички та деескалація конфліктів»;

дістали подальшого розвитку:

система забезпечення особистої безпеки працівників Національної поліції України, яка ґрунтується на елементах: прогнозування; планування; порівняння; аналізу; імітації; відтворення; корегування;

положення щодо удосконалення існуючої моделі забезпечення особистої безпеки поліцейських, виходячи із розширення змісту та кола поліцейських функцій останніх, а саме: 1) забезпечення чіткої системи управління особовим складом правоохоронного органу; 2) ефективне планування дій правоохоронців з метою безпечного виконання поліцейських функцій за різних умов; 3) внесення змін та доповнень до системи навчання, професійної підготовки, поліцейських; 4) зміцнення різнорівневої взаємодії; 5) проведення роз'яснювальної роботи щодо неможливості порушення нормативно-правових приписів, які регламентують діяльність правоохоронного органу;

опрацювання міжнародних стандартів та існуючої практики забезпечення особистої безпеки працівників поліції дало можливість визначити перспективні напрями їх адаптації в національну правову систему, зокрема: побудова на основі міжнародних стандартів та практик, єдиної Національної системи підготовки правоохоронців; запровадження інноваційних технологій до процесу навчання (підготовки) працівників Національної поліції України; озброєння працівників Національної поліції України енергетичною зброєю; змінення пріоритетів, у питанні забезпечення особистої безпеки поліцейського, які спрямовані на вдосконалення комунікативних навичок та деескалацію конфліктів.

Практичне значення одержаних результатів полягає в тому, що отриманні в ході дослідження авторські положення мають науково-теоретичне, так і практичне значення і можуть бути впровадженні у:

– *науково-дослідній сфері* – для покладення в основу для нових та суміжних напрямів дослідження щодо удосконалення діяльності Національної поліції України в цілому та забезпечення особистої безпеки поліцейських зокрема (акт впровадження Національної академії внутрішніх справ № 523-нд від 24.11.2025);

– *у правотворчій сфері* – положення наукової новизни можуть бути основою для удосконалення чинного законодавства, що регламентує діяльність Національної поліції України в цілому та в частині застосування примусових поліцейських заходів з метою забезпечення особистої безпеки поліцейських;

– у правозастосовній сфері – отриманні результати будуть корисними для застосування в рамках проведення службової підготовки з метою впровадження нових вмінь та навичок для поліцейських щодо забезпечення особистої безпеки останніх (акт впровадження ГУНП в Дніпропетровській області від 02.12.2025);

– в освітньому процесі – під час підготовки навчально-методичних матеріалів, підручників, методичних рекомендацій, а також викладання таких освітніх компонентів: «Основи національного супротиву», «Організаційно-правові засади діяльності поліції щодо забезпечення публічної безпеки та порядку», «Організація діяльності підрозділів ювенальної превенції», «Організація діяльності дільничних офіцерів поліції та поліцейських офіцерів громад», «Поліцейська діяльність» (акт впровадження Національної академії внутрішніх справ № 522-оп від 24.11.2025).

Апробація результатів дисертації. Підсумки розроблення проблеми в цілому, окремих її аспектів, одержані узагальнення і висновки було оприлюднено на національних науково-практичних конференціях, семінарах та круглих столах: «Науково-практичні засади розвитку юридичної науки на сучасному етапі державотворення» (м. Київ, 2023 р.), «Пріоритетні напрями розвитку юридичної науки в умовах сьогодення» (м. Київ, 2023 р.), «Інноваційні підходи до реформування сучасного законодавства» (м. Київ, 2023 р.), «Правові проблеми сучасності та наукові підходи до їх вирішення» (м. Київ, 2023 р.), «Реформування українського законодавства: проблемні питання та шляхи їх вирішення» (м. Київ, 2024 р.), «Правові механізми змагального та відкритого доступу до правосуддя: виклики євроінтеграційного процесу» (м. Київ, 2025 р.).

Публікації. Основні положення та висновки дослідження, сформульовані в дисертації, відображено в 11 наукових публікаціях, серед яких п'ять статей – у журналах, включених МОН України до переліку наукових фахових видань з юридичних наук, а також шість тез доповідей на науково-практичних конференціях, зокрема:

1. Логвиненко М. Л. Актуальні проблеми особистої безпеки працівників національної поліції під час воєнного стану. *Науковий вісник публічного та приватного права*. 2022. № 4 (251). С. 114–118. DOI: <https://doi.org/10.32844/2618-1258.2022.4.19>

2 Lohvynenko M. Topical Issues of Integrating International Standards and Practices of Ensuring Personal Security of Police Officers into the Educational Process. *Entrepreneurship, Economy and Law*. 2023. No. 7. P. 23–27. DOI: <https://doi.org/10.32849/2663-5313/2023.7.04>

3 Lohvynenko M. Best practices in police personal security: A systematic review. *Scientific Journal of the National Academy of Internal Affairs*. 2024. Vol. 29. No. 2. P. 67–77. DOI: [10.56215/naia-herald/2.2024.67](https://doi.org/10.56215/naia-herald/2.2024.67)

4 Логвиненко М. Забезпечення особистої безпеки поліцейського в контексті умисного або неумисного порушення нормативно-правових приписів. *Наука і правоохорона*. 2025. Вип. 1–2 (67–68). С. 92–100. DOI: [10.33270/0525676812.12](https://doi.org/10.33270/0525676812.12)

5 Логвиненко М. Нормативно-правові засади забезпечення особистої безпеки працівників Національної поліції України. *Наука і правоохорона*. 2025. Вип. 3 (69). С. 139–146. DOI: 10.33270/0525693.16

6. Логвиненко М. Л. Актуальні проблеми забезпечення особистої безпеки працівників Національної поліції України: службова підготовка. *Науково-практичні засади розвитку юридичної науки на сучасному етапі державотворення*: матеріали Міжнар. наук.-практ. конф. (Київ, 15–16 лют. 2023 р.). Київ: Наук.-дослід. ін-т публіч. права, 2023. С. 117–120.

7. Логвиненко М. Л. Актуальні проблеми забезпечення особистої безпеки працівників Національної поліції України: тактична підготовка. *Пріоритетні напрями розвитку юридичної науки в умовах сьогодення*: матеріали Міжнар. наук.-практ. конф. (Київ, 13–14 берез. 2023 р.). Київ: Наук.-дослід. ін-т публіч. права, 2023. С. 69–71.

8. Логвиненко М. Л. Актуальні проблеми забезпечення особистої безпеки працівників Національної поліції України: вогнева підготовка. *Інноваційні підходи до реформування сучасного законодавства*: матеріали Міжнар. наук.-практ. конф. (Київ, 20–21 квіт. 2023 р.). Київ: Наук.-дослід. ін-т публіч. права, 2023. С. 44–46.

9. Логвиненко М. Л. Актуальні проблеми забезпечення особистої безпеки працівників Національної поліції України: фізична підготовка. *Правові проблеми сучасності та наукові підходи до їх вирішення*: матеріали Міжнар. наук.-практ. конф. (Київ, 25–26 січ. 2023 р.). Київ: Наук.-дослід. ін-т публіч. права, 2023. С. 125–129.

10. Логвиненко М. Л. Актуальні проблеми забезпечення особистої безпеки працівників Національної поліції України: інструктор. *Реформування українського законодавства: проблемні питання та шляхи їх вирішення*: матеріали Міжнар. наук.-практ. конф. (Київ, 7–8 лют. 2024 р.). Київ: Наук.-дослід. ін-т публіч. права, 2024. С. 82–85.

11. Логвиненко М. Л. Засоби забезпечення особистої безпеки працівників Національної поліції в умовах режиму воєнного стану. *Правові механізми змагального та відкритого доступу до правосуддя: виклики євроінтеграційного процесу*: матеріали наук.-практ. круглого столу (Київ, 30 квіт. 2025 р.). Київ: Нац. акад. внутр. справ, 2025. С. 160–168.

Характеристика особистості здобувача. Логвиненко Максим Леонідович, 1984 року народження, освіта вища. У 2005 році закінчив Дніпропетровський державний інститут фізичної культури і спорт і отримав повну вищу освіту за спеціальністю «Фізичне виховання» та здобув кваліфікацію викладача фізичного виховання і спорту. У 2012 році закінчив Дніпропетровський державний університет внутрішніх справ і отримав повну вищу освіту за спеціальністю «Правознавство» та здобув кваліфікацію юриста. З вересня 2022 року по теперішній час ад'юнкт відділу аспірантури (ад'юнктури) і докторантури Національної академії внутрішніх справ.

Оцінка мови та стилю дисертації. Дисертація написана науковим стилем, українською мовою. Наукові положення, висновки та рекомендації

викладені стисло, точно, ясно та просто, що забезпечує легкість і доступність їх сприйняття. Дисертація оформлена згідно з вимогами МОН України.

Структура дисертації відповідає меті, завданням, предмету дослідження і вимогам Міністерства освіти і науки України та складається із анотації, вступу, трьох розділів, які містять дев'ять підрозділів, висновків, списку використаних джерел та додатків.

Відповідність дисертації встановленим вимогам і визначеній спеціальності. Дослідження адміністративно-правових засад забезпечення особистої безпеки працівників Національної поліції України є напрямом, який віднесено до спеціальності 081 – «Право».

УХВАЛЕНО:

1. Затвердити висновок про наукову новизну, теоретичне та практичне значення результатів дисертації Логвиненка Максима Леонідовича «Адміністративно-правові засади забезпечення особистої безпеки працівників Національної поліції України».

2. Констатувати, що за актуальністю, ступенем новизни, обґрунтованістю, науковою та практичною цінністю здобутих результатів дисертація Логвиненка Максима Леонідовича відповідає спеціальності 081 «Право» та вимогам Порядку підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії та доктора наук у закладах вищої освіти (наукових установах), затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 23 березня 2016 року № 261 (зі змінами й доповненнями від 03 квітня 2019 року № 283), наказу Міністерства освіти і науки України «Про затвердження Вимог до оформлення дисертації» від 12 січня 2017 року № 40 (зі змінами й доповненнями від 31 травня 2019 року № 759) та Порядку присудження ступеня доктора філософії та скасування рішення разової спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, наукової установи про присудження ступеня доктора філософії, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12 січня 2022 р. № 44.

3. Рекомендувати дисертацію Логвиненка Максима Леонідовича «Адміністративно-правові засади забезпечення особистої безпеки працівників Національної поліції України», до разового захисту на здобуття ступеня доктора філософії у спеціалізованій вченій раді за спеціальністю 081 «Право».

Результати голосування присутніх на засіданні докторів та кандидатів наук за профілем поданої на розгляд дисертації: за – 15, проти – немає, таких, що утримались – немає.

Головуючий –
завідувач кафедри поліцейської діяльності
Національної академії внутрішніх справ,
кандидат юридичних наук, професор



Сергій БРАТЕЛЬ